

## 球迷看的是比赛,不是"表演"

8月8日,立秋,这是一个好 日子,既是夏季的终结,也是秋 季的开始,本想这一天能凉快 一点,但这天气仍然热火撩人, 首届鲁超联赛开幕式和揭幕战 就放在了这一天的滨州人民健 身广场,不过,致在取得开门红 的滨州公路足球队却在这一天 感受到了一丝凉意,1:2败给来 访的山东国能足球队。

纵观整场比赛,公路踢得 很拼,队员很努力,但也有一个 不得不面对的事实,这批队员 队员集合训练时间不够,场上 配合显的有点生疏,对方在前 场一直保持积极逼抢态势,让

公路队员出球很难受,上半场0: 1的比分也非常客观的反映了

到了下半场,比赛开始变 了味道,先是国能通过角球将 比分扩大为2:0,这个进球也引 起了公路队员的不满,围着裁 判一直在申诉对方犯规在先, 比赛也一度中断。两球落后,公 路队也如梦初醒,开始加强进 攻节奏,通过点球扳回一城,极 大鼓舞了士气,但随后的比赛 变得支离破碎,双方队员情绪 开始变得激动起来,动作也逐 渐变大,不断有队员倒地,这场 比赛也让场边球迷见识到了什

么叫"花式卧草"。有国能队员 单腿抽筋倒地之后就变成两腿 抽筋的,一步一挪到了场边,又 立刻生龙活虎跑回场内:有国 能队员一碰就倒,惨叫声听来 让人心肝颤,躺了5分钟然后 "痛苦的"爬起来。这也引起了 场边球迷的不满,嘘声不断,纷 纷调侃是否需要进医院拍片。

作为业余比赛,结果的功 利性并不强,球迷们更希望看 到的是正能量,而不是倒地表 演,场边的背景板上"快乐足 球"这几个大字如此醒目,希望 球员们在场上踢得开心,球迷 看得开心。本报记者 韩志伟

首届鲁超联赛开赛

## 公路很拼 无奈输球

本报8月9 日讯(记者 韩 志伟 王领娣)

8日下午,首届鲁 超联赛开幕暨滨州 市"魏桥纺织·快乐足球月"在滨 州市民健身广场足球公园启动, 滨州公路足球队坐镇主场,迎来 在首届齐鲁业余足球超级联赛 中的首个对手山东国能。揭幕战 一向不好打,尤其对于志在取胜 的主队滨州公路来说,想赢怕 输,拼了95分钟之后最终1:2败

开幕式现场有职工足球 爱好者、青年足球爱好者、滨 超联赛球员、青训营学员、学 校球员,还有一些市民足球爱好 者,虽然天气炎热,但是观看足 球比赛的现场观众达到了500余

紧接着,由前鲁能球员张海 涛、邢锐、崔鹏等组成的鲁能泰 山俱乐部元老队和滨州住建局 足球队进行了大约30分钟的热 身赛。虽然这些前鲁能球员已经 离开赛场多年,身体有些发福, 但在场上的表现仍不减当年,传 接、跑动、抢断仍然尽显风范。

热身赛结束后,滨州公路和 山东国能的正赛正式开始。开场 后,滨州公路踢得有些保守,身 体有些发紧,而国能队在整个上 半场几乎一直维持前场的高位 逼抢态势,使得滨州公路出球异 常困难,更多的是后场倒脚后向 前长传,打得比较被动。尤其是 对方的29号外援前锋支点作用 明显,并制造了一粒在禁区线上 的任意球,正是通过任意球造成

的混乱,伊万捅射破门,国能上 半场1:0领先结束。

下半场刚开始,滨州公路率 先做出换人调整,但不到五分 钟,对方通过角球又打进一球, 这个球也引起了公路球员的不 满,不断向裁判投诉对方手球, 情绪显得比较激动,比赛一度中 断。而下半场的比赛也是踢得支 离破碎,随着比赛的进行,双方 球员火气越来越大,动作也逐渐 大起来,不断有球员倒地,不断 有语言冲突和肢体推搡,双方都 很难组织起流畅的进攻。

比赛在下半场20分钟左右 时,公路通过前场一系列倒脚, 王维龙晃倒对方门将面对空门, 被对方球员绊倒,裁判果断判罚 点球,比分变成2:1。随后,公路 又组织起多次有威胁的进攻,但 都无功而返。值得一提的是,比 赛最后,国能球员不断有人抽筋 倒地,这也引起了现场球迷不 满,嘘声不断。虽然滨州公路比 赛输了,但在球场上的争胜欲望 和拼劲还是值得点赞。

滨州公路俱乐部主教练王 维中说,队员踢得很卖力,比较 平稳,但因为裁判吹哨的原因, 队员情绪比较大。在边路突破 时,队员总是被对方推到,所以 我们边路突破的战术就很难发 挥,"再就是队员之间的磨合有 待于进一步提高。"王维中说。

据悉,"鲁超"联赛由山东省 足球协会主办,本次比赛的冠军 球队将可以直接进入中国足球 丙级联赛参加比赛。参加比赛的 6支球队分别来自滨州、济宁、淄 博、菏泽、日照等地。





联赛更多精彩内容 详见本报官方微信及齐

"拼命三郎"崔鹏:

## 现在掉到山脚下,要重新爬上去

8日下午,山东鲁能 队内"拼命三郎"、淡出 球迷视线很久的队员崔 鹏亮相鲁超联赛,并出 场踢了一场垫场赛,成 为现场球迷追逐的对

崔鹏,鲁能青训培 养的出色球员,多次随 鲁能获得冠军,也是鲁 能史上最出色的本土防 守型后腰,被球迷亲切 地称为"拼命三郎"。但 自从2014赛季初,便被 球队下放,后来租借加 盟成都天诚,征战中甲 联赛,表现不俗。如今, 崔鹏经历了二次转会 期,依然继续留在山东。

对于崔鹏的久别亮 相,不少鲁能球迷感叹。 网友"山东鲁能球迷部

落"在微博中写道: "如果有那么一天,你不 再记得,我也不再记得, 时光一定会代替我们记 得曾经我们有一位"拼 命三郎"。崔鹏,不知道 此时的你在哪里,不知 道此时的你在干什么? 婚后的日子过的还好

吗?有的时候总会莫名 的想起你,想起你身披 泰山队橙色战袍的瞬 间,太多的言语汇成一 句:大家想你!"

崔鹏说自己现在能 切从零开始,从没有任 何光环的状态下开始。 这是崔鹏整个职业生涯 第一次遇到如此大的挫 折,"这点挫折可能对其 他球员来说,不算什么, 但是对我来说,挺艰难 的。但是作为一个男人, 现在也有了家庭,在这 个时候,更需要承担起 一切,扛起一切,越是在 这个时候,越不能让别 人看不起。希望自己做 一些事情,来赢得尊

每天泡在俱乐部健 身房的崔鹏说,自己现 在掉到了山脚下,要重 新爬上去。"看到很多人 都在问我去哪了,我还 是留在鲁能,只不过再 见不知何时,不过我时 刻准备着。'



崔鹏的到场受到了球迷的追逐签名、合影。



巅峰时期的崔鹏。

鲁超联赛首轮战报				
日期	主队	比分	客队	
8月8日	滨州公路	1:2	山东国能	
8月9日	菏泽龙田府邸	1:4	淄博张钢	
8月9日	日照宇启	3:0	济南罗麦科技	

鲁超联赛第二轮对阵			
日期	主队	客队	
8月16日	济南罗麦科技	滨州公路	
8月16日	山东国能	淄博张钢	
8月16日	日照宇启	菏泽龙田府邸	